
 

ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ- ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

Η ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕ, στο πλαίσιο της βιώσιμης ανάπτυξής της, φροντίζει για τη 

διαμόρφωση υγιών και βιώσιμων δικτύων εντός της εφοδιαστικής αλυσίδας της, μέσα από 

μακροχρόνιες σχέσεις, τις οποίες χειρίζεται με δημιουργικότητα, κλαδικές συνέργειες και 

συμμαχίες. Η ανάπτυξη και διατήρηση ενός υγιούς οικοσυστήματος 

Προμηθευτών/Συνεργατών και η λειτουργία υπεύθυνης εφοδιαστικής αλυσίδας με κριτήρια 

εταιρικής διακυβέρνησης, κοινωνικά, οικονομικά και περιβαλλοντικά ( ESG κριτήρια), 

αποτελεί αέναη διαδικασία, η οποία εναρμονίζεται με το όραμα της εταιρείας. 

Με βάση τις επιχειρηματικές αξίες και αρχές της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. συντάχθηκε ο 

Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών/Συνεργατών με στόχο να ευθυγραμμιστούν με όσα 

ορίζει, οι προμηθευτές, οι συνεργάτες, οι σύμβουλοι και οι ανάδοχοι έργων προκειμένου να 

δημιουργηθεί προστιθέμενη αξία για όλους. 

1.Κριτήρια σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος (ESG) 

Περιβαλλοντικές Πρακτικές  

Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  θα πρέπει  να εφαρμόζουν την 

ισχύουσα νομοθεσία σχετικά με τη διαχείριση του περιβαλλοντικού αντικτύπου και να 

αναπτύσσουν πρωτοβουλίες για την κλιματική αλλαγή, βιοποικιλότητα, εξοικονόμηση 

φυσικών πόρων κ.α. Θετικά λαμβάνεται υπόψη η προώθηση περιβαλλοντικής 

υπευθυνότητας, η διάδοση νέων τεχνολογιών φιλικών προς το περιβάλλον και η εφαρμογή  

πρακτικών κυκλικής οικονομίας 

 

Eξοικονόμηση φυσικών πόρων   

Oι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  αναμένεται να σέβονται το 

περιβάλλον μέσω πρακτικών εξοικονόμησης φυσικών πόρων  ( πχ νερό, ενέργεια, πρώτες 

ύλες κ.α.) και αποφυγής χρήσης σπάνιων πόρων  με σκοπό τη μείωση του περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος. 

Μείωση εκπομπών αερίων θερμοκηπίου  

Oι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  χρειάζεται να ευθυγραμμίζονται με 

τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς και να να ελαχιστοποιούν τις εκπομπές CO2. 

Θετικά προσμετράται  όταν  φροντίζουν την ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών με χαμηλή 



κατανάλωση ενέργειας και μειωμένες εκπομπές CO2 καθ’ όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής 

τους.  

Περιβαλλοντικές άδειες  

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε έχουν υποχρέωση να διαθέτουν 

όλες τις περιβαλλοντικές άδειες, εγκρίσεις και να ενημερώνουν και διατηρούν μητρώα όλων 

των απαραίτητων εθνικών και τοπικών περιβαλλοντικών αδειών και απαιτήσεων. 

 

2. Κοινωνικά Κριτήρια ( ESG ) 

Εργασιακά πρότυπα & Μισθοδοσία 

Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε οφείλουν να συμμορφώνονται με 

την ισχύουσα εθνική νομοθεσία ή τα πρότυπα του κλάδου που δραστηριοποιούνται.  

Κλίμα εργασιακής Ειρήνης 

Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε είναι υποχρεωμένοι να διατηρούν  

και ενισχύουν το κλίμα εργασιακής ειρήνης και διαρκώς να βελτιώνουν  και αναβαθμίζουν 

τις συνθήκες εργασίας καθώς και να μην ανέχονται οποιαδήποτε μορφή κακοποίησης 

(σωματικής  & ψυχικής), ή σεξουαλική παρενόχληση καθώς και κάθε μορφή παρενόχλησης 

ή εκφοβισμού 

 

Διαφορετικότητα και ίσες ευκαιρίες  

Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. παρέχουν ίσες ευκαιρίες και 

μεταχείριση σε όλο το προσωπικό τους  ανεξάρτητα από την κοινωνική, πολιτισμική, 

πολιτική διαφορετικότητα των εθνών και των κοινωνιών, προστατεύοντας τη 

διαφορετικότητα σχετικά με την εθνική καταγωγή, τη θρησκεία, τις πολιτικές πεποιθήσεις, 

το φύλο, την ηλικία,  την αναπηρία, το οικονομικό επίπεδο, τη σωματική και πνευματική 

ικανότητα, το γενετήσιο προσανατολισμό 

Παιδική και υποχρεωτική εργασία 

Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. απαγορεύουν την παιδική εργασία 

και είναι υποχρεωμένοι να τηρούν αυστηρά τα όρια της νόμιμης ηλικίας εργασίας ανάλογα 

τις χώρες στις οποίες δραστηριοποιούνται και παράλληλα δεν αποδέχονται καμία μορφή 

υποχρεωτικής ή εξαναγκασμένης εργασίας 

Υγεία και ασφάλεια στην εργασία 



Οι  Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. είναι υποχρεωμένοι να 

διασφαλίζουν την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων τους σε κάθε πτυχή της εργασίας 

τους και να εγγυώνται για αυτά. 

3.Κριτήρια Εταιρικής Διακυβέρνησης  ( ESG ) 

Ακεραιότητα, Δεοντολογία, Αξιοπιστία 

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε συμμορφώνονται  με τους νόμους, 

τους ισχύοντες κανονισμούς  εμπορίου,  τις διεθνείς συμβάσεις κατά της διαφθοράς, τηρούν 

τους κανόνες της αγοράς και δεσμεύονται να  διασφαλίζουν υψηλά  πρότυπα ακεραιότητας, 

δεοντολογίας και αξιοπιστίας σε όλες τις επιχειρηματικές τους συναλλαγές. Η ΙΚΤΙΝΟΣ 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε. έχει δικαίωμα να διακόψει κάθε συνεργασία με Προμηθευτές/Συνεργάτες που 

δεν τηρούν τους ισχύοντες εθνικούς κανονισμούς και  τις σχετικές κανονιστικές διατάξεις 

κατά της διαφθοράς στις χώρες που δραστηριοποιούνται. 

Καταδίκη Δωροδοκίας και Διαφθοράς 

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  απαγορεύεται να δωροδοκούν και 

να προβαίνουν σε οποιαδήποτε συμπεριφορά που μπορεί να προκαλεί οποιαδήποτε 

μορφή διαφθοράς. Τιμωρούνται  όταν υπόσχονται, προσφέρουν και να παρέχουν οφέλη  

σε εργαζόμενους, στελέχη και υπεργολάβου της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. για τη διασφάλιση 

πιο ευνοϊκής συμπεριφοράς 

Τιμωρία για κατάχρηση χρήματος και σπατάλης εταιρικών πόρων  

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  δεν επιτρέπεται να προβαίνουν με 

τη δραστηριότητά τους σε κατάχρηση χρήματος, σε σπατάλη εταιρικών πόρων,  

τιμωρούνται όταν προκαλούν οποιασδήποτε ζημιά, καταστροφή  και κλοπή εταιρικών 

περιουσιακών στοιχείων  

Πνευματική  ιδιοκτησία  & Προστασία ιδιωτικού απορρήτου  

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  προστατεύουν τις πληροφορίες 

των πελατών τους καθώς και σέβονται τα δικαιώματα  της πνευματικής ιδιοκτησίας σχετικά 

με θέματα, που αφορούν στις επιχειρηματικές δραστηριότητες αλλά και οποιαδήποτε 

πληροφορία κρίνεται εμπιστευτική. Η  γνωστοποίηση κάθε πληροφορίας προβλέπεται από 

την ισχύουσα νομοθεσία.  

Επίσης οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  είναι υποχρεωμένοι να  

προστατεύουν τα προσωπικά δεδομένα των ενδιαφερομένων μερών τους με κάθε νόμιμο 

μέσο  και να συλλέγουν, αποθηκεύουν, επεξεργάζονται και γνωστοποιούν τις πληροφορίες 

αυτές με βάση τις ισχύουσες νομοθετικές απαιτήσεις. 



Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης και Συνεισφορά στις τοπικές κοινωνίες  

Οι Προμηθευτές/Συνεργάτες της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  αναμένεται να συνδέουν τις 

επιχειρηματικές τους δραστηριότητες με τους στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης. Λαμβάνεται 

θετικά υπόψιν η ενσωμάτωση των εν λόγω στόχων στην επιχειρηματική στρατηγική καθώς  

η υλοποίηση πρακτικών Εταιρικής Υπευθυνότητας με σκοπό την βελτιστοποίηση της αξίας 

που παράγεται για το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο και τη μείωση του ρίσκου σε 

περιβαλλοντικό, οικονομικό και κοινωνικό επίπεδο.  

Η ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.  παροτρύνει παράλληλα τους Προμηθευτές/Συνεργάτες της, να 

συνεισφέρουν στη βιωσιμότητα των τοπικών κοινωνιών  στις οποίες δραστηριοποιούνται, 

ενισχύοντας την τοπική  ανάπτυξη και κοινωνική συνοχή. 

 


